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Что воспитателям не нравится в данной дошкольной образовательной организации, в % от опрошенных 
воспитателей государственных и частных дошкольных образовательных организаций 
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Воспитатели государственных дошкольных образовательных организаций (ДОО) 

чаще всего недовольны уровнем заработной платы, в 2015 году доля таких воспитателей 

увеличилась до 39% по сравнению с 2014 годом – 36%. В частных ДОО только четвертая 

часть воспитателей не удовлетворены уровнем заработной платы. Кроме того, в 

государственных ДОО, по сравнению с частными ДОО, достаточно высок уровень 

недовольства атмосферой в коллективе, сложным контингентом родителей, сложным 

контингентом детей, высокой нагрузкой, качеством ресурсной и технической базы, а 

также плохим социальным обеспечением.   


